

Dorostenci Železa vstoupili do nové sezony

Hranice – Družstvo dorostenců Železa Hranice odjelo v sobotu na první kolo Mezioblastních přeborů čtyř krajů této věkové kategorie. Do letošního ročníku se přihlásilo celkem šest týmů a borci z Hranic si nevedli vůbec špatně. Omlazený celek odejel na tento již tradiční turnaj v sestavě 50 kg Robert Trojnar, 55 kg Roman Keprda, 60 kg Jan Mazan, 66 kg Štěpán Hýža, 73 kg Dominik Olšák a 81 kg Tomáš Leskovský. Váhy do 90 kg a nad 90 kg nebyly týmem obsazeny, ale to nebyl problém, neboť tyto váhové kategorie obsadily jen dva celky. V prvním zápase borci podlehl Kroměříži 1:4. Bod získal Mazan a Trojnar remizoval. V dalším zápase proti ambicióznímu Blansku se kluci vyhecovali a zvítězili 3:2. Prosa-

dili se Trojnar, Mazan a Leskovský, Olšák remizoval.

V dalším utkání proti Uherskému Brodu se týmu Železa podařilo zvítězit 4:2, když body získali Trojnar, Mazan, Olšák a Leskovský. Stejným výsledkem skončilo i utkání proti Veselí nad Moravou, když o body se postarali Trojnar, Keprda, Olšák a Leskovský, Mazan ve svém zápase remizoval. V posledním utkání čekal rozjetý celek z Hranic tým JB Brno a zápas byl vyrovnaný do posledního utkání a skončil vítězstvím Železa Hranice 4:3. O body se podělili Trojnar, Mazan, Olšák a Leskovský. Po prvním kole tak patří celku Železo Hranice průběžná druhá příčka a ztrácí dva body na vedoucí celek z Kroměříže.

Vedoucím trenérem vý-

pravy byl úspěšný judista Železa Adam Jestřebský, který po turnaji sdělil: „Pro mě to byla premiéra v pozici kouče, a tak jsem rád, že družstvo bojovalo a nevynechalo ani jeden zápas. Myslím si, že se týmu vstup do sezony vydařil a věřím, že v dalších kolech budou sahat po metě nejvyšší.“

Trojice borců v Rakousku

Ve stejném termínu odjeli tři závodníci Železa Hranice na svůj první letošní turnaj do rakouského Wimpassingu, kde se konal již tradiční mezinárodní turnaj pro kategorii dorostu a juniorů. Do nominace krajského výběru se prosadili hned tři hraničtí závodníci, a to Marie Holčá-

ková, Jakub Jurka a Lubomír Holčák. V těžké mezinárodní konkurenci více jak dvou set závodníků z Evropy se všichni tři probojovali do boje o medaile.

Nejlépe si vedl dorostenec Jakub Jurka ve váze do 50 kg, když v kategorii dorostu prošel do finále, kde po boji těsně podlehl a obsadil tak 2. místo, aby si svou bilanci vylepšil v kategorii juniorů, kde s přehledem vybojoval zlatou medaili.

V kategorii dorostu startovala i Marie Holčáková do 48 kg, které její snažení vyneslo nepopulární 4. místo. Lépe se vedlo jejímu bratrovi Lubošovi, který jen jednou okusil porážku v kategorii juniorů do 66 kg, což mu v kombinaci s třemi výhrami vyneslo konečné 3. místo. (mn)